



В нашей новой рубрике «Не хлебом единым» мы решили рассказывать о людях, которые занимаются благотворительностью. Они творят благо не потому, что страдают от скуки или не знают куда потратить упавшее на голову наследство. Нет! Есть люди, которые по зову души хотят помочь другому, попавшему в беду. Есть люди, для которых чужой беды не бывает. К счастью есть такие!

Сегодня рассказ об Алине Титовой, матери 4-х детей. Она по образованию психолог, кроме своей профессиональной деятельности Алина – координатор диаконической службы «Доброе Дело».

Доброе Дело

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ДИАКОНИЯ В ЕВРОПЕ



Все началось с Русской Газеты, которую я начала издавать в Констанце в 2006 году. Газета выходила на 2-х языках, предназначалась широкому кругу читателей. Как-то к Рождеству мы решили напечатать объявления о сборах денег для больных детей из России. Отклик получился неожиданно большим. Мы стали регулярно собирать деньги и передавать их в Россию нуждающимся детям. Потом газета, в связи с тем, что мы с мужем уехали на три года в Англию, прекратила свое существование в печатном виде. Но дело помощи детям осталось и развилось! И теперь у меня есть команда.

При Православной Церкви в Европе создана диаконическая служба «Доброе Дело», работу которой я координирую. В разных городах в Европе существуют православные приходы, в которых работают наши группы.

Традиция православной диаконии возникла не вчера. «Диакония» — греческое слово для обозначения добровольного служения другим людям.

Христианская диакония как Евангелие любви и деятельной помощи нуждающимся известна с первых дней существования христиан. Милостыня, раздача вещей бедным и забота о сиротах, вдовах и престарелых была обязанностью каждого верующего. Но, безусловно, добрые дела мы делаем, не оглядываясь на религиозную или этническую принадлежность! Огромное количество людей задействовано в этом проекте. Больным детям помогают русские и немцы, христиане

и неверующие, женщины и мужчины, безработные и успешные в карьере. Было бы желание и большое сердце, способное вместить чужую боль... Мы сотрудничаем со многими фондами и организациями. Вместе помогать удастся быстрее и эффективнее.

Сегодня мы оказываем помощь больным детям и взрослым из России, Украины, Белоруссии, Казахстана, которым требуется лечение в Европе. Только в Германию из России и стран СНГ на лечение ежегодно приезжают от 5 до 15 тысяч человек. Большинство из них — тяжелобольные люди, которым не могут помочь на родине. Из них несколько тысяч — дети!

Уже на протяжении двух лет я каждый месяц пишу письмо с именами детей, которым срочно нужна наша помощь (далеко не всегда только финансовая!) и рассылую по своим подписчикам по всему миру.

В каждом письме я рассказываю о том, что случилось за месяц, сколько мы собрали денег, кому помогли, кому не успели... Прошу кого-то встретить в аэропорту, кого-то куда-то перевести, помочь с переводом на приеме у врача, поддержать родителей морально и духовно, посидеть с ребенком, дав возможность родителям немножко отдохнуть и т.д. и т.п..

Меня часто спрашивают: как перевести деньги для лечения того или иного ребенка. Это сделать проще всего: в данный момент у нас три счета, куда можно перечислять деньги, - в Германии, в Великобританию и в России. За эти годы наработан некоторый запас доверия к тому, что я делаю. Те, кто отдает свои деньги детям, знают, что все без исключения деньги идут на лечение и поддержку жизни детей. На организационные расходы в «Добром Деле» принципиально не тратится

ни копейки. Есть те, кто ежемесячно делает свои взносы. Конечно, им огромное спасибо, потому что мне это дает возможность иметь какой-то капитал, который можно использовать в редких, но очень острых случаях.

За 2013 год мы помогли 32 детям. И это не считая тех, кому региональные группы православной диаконической службы помогали на месте самостоятельно. Число наших координаторов и волонтеров в России, Германии, Англии и в некоторых других странах Европы перевалило за сотню.

Хотя денежные сборы — не наша главная цель, с помощью 205 жертвователей мы собрали в прошедшем 2013 году 26 000 евро, 2 350 фунтов и 84 500 рублей. И привлекли через другие фонды и организации еще около 20 000 евро. Все без исключения деньги были использованы непосредственно на лечение, а также на жизнеобеспечение больных и их семей.

За всеми этими цифрами и фактами стоят настоящие живые люди и настоящие добрые дела. Конечно, помощь очень нужна детям и их семьям. Но это необходимо и важно также и для тех, кто помогает. Многие действительно благодарят меня за то, что мы даем им такую возможность — дарить свою любовь и быть вкладом в других людей. Берегите себя и своих близких!

*С любовью,
ваша Алина Титова*

Связаться с Алиной Титовой можно по электронной почте:

orthodiakonia.de@gmail.com

или по телефону: 0178 54 08805

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

Наши дети в январе 2014:

■ **Балюк Максим, 11 лет (нейробластома 4 ст., рецидив)**
Сейчас проходит лечение в университетской клинике Кельна. Счет выставлен на 220 тыс. евро. Осталось собрать 6 200 евро.

■ **Дарина Тишкова, 2 года, из Владивостока (ишемически-гипоксические поражения цнс)**
Мама малышки вопреки прогнозам врачей верит в свою девочку и делает все возможное и невозможное. В результате даже врачам успехи в развитии малышки, пережившей сразу после рождения клиническую смерть, кажутся настоящим чудом! Счет уже оплачен – собирали всем миром, кто сколько мог. Но на дорогу не хватает около 2 000 евро.

Кроме того, требуются помощники в Билефельде. Малышка придет с бабушкой, поскольку мама вынуждена остаться дома с ее новорожденной сестренкой. Любая поддержка на месте очень будет нужна.

Продолжает оставаться актуальным призыв о помощи

■ **Артему Шпице, 9 лет (тяжелая форма ДЦП)**

Большие испытания выпали на долю семьи

■ **Катюши Графовой, 7 лет (нейрофиброматоз, кома) из Симферополя**

Девочка уже больше года находится в состоянии бодрствующей комы. Родители малышки – инвалиды. Подробности: на странице Катюши

<http://www.odnoklassniki.ru/katyushagrafova>.

Более подробно с историями и документами детей вы можете познакомиться нас на сайте, который с недавнего времени заработал стараниями нашей веб-команды, собравшей талантливых и добрых людей из самых разных стран. Первая версия сайта здесь: www.orthodiakonia.de

Реквизиты:

Германия

Russisch Orthodoxe Kirchengemeinde Stuttgart

Konto: **2645779**

BLZ: **60050101**

IBAN: **DE62600501010002645779**

BW-Bank

*(Просьба при переводе на этот счет указывать в строке назначения **Kinderhilfe**.)*

Россия

Закрытое акционерное общество „Райффайзенбанк“ г. Москва

ИНН **7744000302**

БИК **044525700**

К./С № **30101810200000000700**

Р./с получателя **40817810401002428982**

Получатель: **Спинов Дмитрий Евгеньевич**

Назначение

платежа: **Добровольное пожертвование детям**

Geborgenheit genießen – von Anfang an.

Freuen Sie sich auf ein einzigartiges Geburtserlebnis!

Immer mehr Eltern entscheiden sich für die Kombination aus sanfter, natürlicher Geburt und sicherer medizinischer Versorgung. In unserer Frauenklinik werden jährlich über 1 000 Kinder in einem wohnlichen, familienorientierten und auf ihre individuellen Bedürfnisse zugeschnittenen Ambiente geboren und in unserer Familienklinik betreut.

Einen besonderen Schwerpunkt bildet dabei die Betreuung von Risikoschwangerschaften und Frühgeburten. Dies geschieht in enger Zusammenarbeit mit unserer Kinderklinik. Unser engagiertes und einfühlsames Team ist rund um die Uhr für Sie da und ermöglicht Ihnen und Ihrem Kind einen sicheren und schönen Start.



Eigene Kinder- und Familienklinik • Umfangreiche pränatale Diagnoseverfahren
Betreuung von Risikoschwangerschaften • Verschiedene Gebärhaltungen, u. a. Wassergeburten
Klassische und altern. Schmerztherapie • Ganzheitliches Familien-Gesundheitsprogramm • Elternschule

Wenn Sie mehr über uns wissen wollen rufen Sie uns gerne an oder schauen Sie im Internet unter www.khporz.de



„Krankenhaus Porz am Rhein“ gGmbH
Frauenklinik • Chefärztin Dr. Patricia Van de Vondel
Urbacher Weg 19 • 51149 Köln-Porz • www.khporz.de

Infos: 02203-566-1305